МАКСИМАЛНО 40 БОДОВА
ЗАДАТАК 1 (МАКСИМАЛНО 4 БОДА)
СВАКИ TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	1.
	2.

	 СЕИЗМИЗАМ (ЗЕМЉОТРЕСИ)
	 КЛИЖЕЊЕ ТЛА



[bookmark: _GoBack]ЗАДАТАК 2 (МАКСИМАЛНО 2 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	ПРОЦЕС

	ВУЛКАНИЗАМ



ЗАДАТАК 3 (МАКСИМАЛНО 4 БОДА)
СВАКИ TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	1.
	2.

	 МАЛИНА
	КУПИНА 



ЗАДАТАК 4 (МАКСИМАЛНО 4 БОДА)
СВАКИ TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	Објекат 1
	Објекат 2

	 7
	8 



ЗАДАТАК 5 (МАКСИМАЛНО 2 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	Род

	КЛЕКА



ЗАДАТАК 6 (МАКСИМАЛНО 2 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 2 БОДА
	Род

	БУКВА



ЗАДАТАК 7 (МАКСИМАЛНО 3 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 3 БОДА
	Врх

	ТРЕСКА



ЗАДАТАК 8 (МАКСИМАЛНО 4 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 4 БОДА (ТОЛЕРАНЦИЈА ± 150 m)
	Удаљеност [m]

	3710



ЗАДАТАК 9 (МАКСИМАЛНО 3 БОДА)
TAЧАН ОДГОВОР 3 БОДА
Плански су грађене након земљотерса становницима чије су куће уништене

ЗАДАТАК 10 (МАКСИМАЛНО 12 БОДОВА)
СВАКИ TAЧАН ОДГОВОР 3 БОДА
	НАСЕЉЕ
	ИНДЕКС ПРОМЕНЕ БРОЈА
СТАНОВНИКА

	БЛАЖЕВО
	-56,43

	ГРАДАЦ
	-16,13

	ДОМИШЕВИНА
	-73,04

	УКУПНО 3 НАСЕЉА
	-52,56
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